

**Előterjesztés**  
**a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére**  
**a kiszáradt, beteg fák kivágásáról, a fapótlási kötelezettségekről, valamint az ültetendő fás szárú**  
**növények fajtájának meghatározásáról és az ültetési helyek kijelöléséről**

**I. Tartalmi összefoglaló**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) számára kiemelkedően fontos a zöldterületeinek védelme és fejlesztése, ezen belül is a fás szárú növények megóvása, állományuk gyarapítása, kivágásuk esetén pedig a megfelelő pótlása. Az Önkormányzat e körben a tulajdonában álló közterületeken fákat ültet, pótolja a kivágott fákat, továbbá a közterületek tulajdonosaként helyet biztosít a más által kivágott fa pótlására vonatkozó kötelezettség teljesítésére.

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 6. §-a szerint a közterületen lévő fás szárú növények kivágásával és pótlásával kapcsolatos hatásköröket a fás szárú növény helye szerint illetékes jegyző gyakorolja.

Az Önkormányzat tulajdonát képező, balesetveszélyessé vált közterületi fák kivágását a jegyző hatósági hatáskörében eljáró Hatósági Főosztály (a továbbiakban: hatóság) kötelezései alapján a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: KÖKERT Kft.) végzi. Az útpálya melletti zóldsávban és a fasori fák esetében a határozat előírja a fa tuskójának és gyökérszónájának a kiszedését is a helyben történő pótlás megvalósíthatósága érdekében. A határozat tartalmazza a már felmért fa esetében a digitális fakataszterben (IG-Tree program) szereplő azonosítószámot is. A végleges határozattal együtt a KÖKERT Kft. helyszínrajzot és fényképfelvételeket is kap a fáról a beazonosíthatóság érdekében, így a KÖKERT Kft. az érintett fát kétséget kizáróan be tudja azonosítani, és a fakivágási munkát el tudja végezni.

Amennyiben élet-, egészség- vagy vagyonvédelmi okból a fás szárú növény azonnali kivágása szükséges, úgy azt a KÖKERT Kft. megteszi, ebben az esetben az R. 7. § (1) bekezdése szerint a kivágás tényét az azonnali intézkedés foganatosítását követően 3 napon belül bejelenti a hatóság részére. A hatóság a fakivágás körülményeit megvizsgálva határozattal a kivágást tudomásul veszi, és egyben dönt a fapótlás mértékéről.

A közterületi fák kivágása elsősorban egészségi állapotuk leromlása miatt szükséges, néhány esetben indok a közműveket károsító, illetve a közlekedésbiztonságot veszélyeztető elhelyezkedés is. A fák egészségi állapotának romlását főként a törzset ért sérülések okán fellépő korhadások, gombás megbetegedések okozzák. Jellemző betegség még a sejtburjánzás és rákos elváltozás is. Egyes fafajok különösen érzékenyek a nektrias, illetve taplógombás fertőzésekre. Bizonyos betegségek a fa szállítószövegeinek az elhalását okozzák, amelyek végül a fa pusztulásához vezetnek. A fa statikája leromlik, ami dőlésveszélyt okoz, ezért elkerülhetetlenné válik a balesetveszélyessé vált fa kivágása. A városi szélsőséges környezetben gyakori a fák teljes száradása is. Az előterjesztés 2. melléklete néhány 2021. évben kivágott beteg, balesetveszélyes fáról mutat be fényképfelvételeket.

A 2020. és a 2021. év során kiadott határozatokról és a határozat alapján előírt pótlásokról készült részletes összefoglaló táblázatot az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

Az Önkormányzatot kötelezettként megjelölő határozatok adatait összefoglalóan az alábbi táblázat mutatja be.

	<b>A hatóság által hozott határozatok száma</b>	<b>Elrendelt kivágással érintett fák darabszáma</b>	<b>Fakivágás utólagos tudomásulvételével érintett fák darabszáma</b>	<b>Pótlandó fák darabszáma összesen</b>
2020	278	365	27	392
2021. október 1-jéig	116	157	44	201

A fentiekén túl a kerületben zajló beruházások kapcsán szükségessé váló fakivágások ügyében az Önkormányzat érintettsége miatt a Budapest Főváros Kormányhivatala által kijelölt másik első fokon eljáró jegyzői hatóság dönt. Ebben az esetben az Önkormányzatnak mint tulajdonosnak a hozzájárulása szükséges a fakivágáshoz. A tulajdonosi hozzájárulásban meghatározásra kerül a pótlás mértéke is. Fontos megjegyezni, hogy az e körbe tartozó kivágásokból fakadó pótlási kötelezettség általában jelentősen meghaladja a balesetveszélyessé vált fák kivágásából eredő pótlási kötelezettséget, ezért a rendelkezésre álló fahelyek nagyobb részét ezen célra szükséges igénybe vennie a hatóságnak.

Az R. 8. § (1) bekezdése szerint a közterületen lévő fás szárú növény kivágását követő egy éven belül a használó köteles gondoskodni a növény helyben történő, szakszerű pótlásáról. A fapótlás mértékének szabályait a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületen lévő fás szárú növények pótlásáról szóló 37/2012. (X. 26.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Önk. R.) határozza meg. A kiszáradt, beteg és balesetveszélyes fa kivágása utáni pótlásáról az Önkormányzatnak 1:1 arányban kell gondoskodnia a kivágástól számított egy éven belül.

A fapótlás körén kívül eső faültetés esetében a telepítendő fás szárú növények fajtájáról és az ültetés helyéről a tulajdonos Önkormányzat feladatkörében a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.5. alpontja szerint a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) dönt. Ezen döntést a fapótlási kötelezettség meghatározása során a hatóság is figyelembe veszi.

A közterületen kivágott fák pótlására elsősorban a meglévő útmenti fasorok üres fahelyein, a parkokban pedig lehetőleg a kivágott fa közvetlen környezetében kell kijelölni a pótlás helyét. A fapótlás során a lehetséges fahelyeket alapvetően meghatározza az épített környezet, a földszív nagysága, az épületek közelsége, valamint a közművek elhelyezkedése. Az útmenti zöldsávok nagymértékben érintettek a föld alatt vagy a föld fölött húzódó közművezetékekkel. A fasorok jelentős részében a „hiánynak” tűnő hely éppen a közművezetékek miatt nem ültethető be, így ezek a helyek a közműhelyzet változásáig kényszerűen üresen maradnak. Az R. 2. § (2) bekezdése szerint a közterületen lévő fasor fahiányainak pótlása csak az adott fasor vonalában történő telepítéssel, a fasorra jellemző faj, fajta felhasználásával történhet.

Kőbányán egyre kevesebb az útmenti zöldsávban szabadon beültethető fahely, ezért – bár a gazdaságos fenntartást nehezíti – a kivágott fák helyben pótlása kerül előtérbe. Ehhez azonban szükség van a kivágott fák tuskójának és az ültetéshez szükséges kb. egy m<sup>3</sup>-es gödörben a régi fa gyökereinek eltávolítására, talajcserére, ami nagyobb fák esetében jelentős költséggel jár. A helyben pótlás az adott környezet minél gyorsabban történő rekonstrukciójával a helyi mikroklíma megőrzését, fejlesztését, továbbá az ott élők életminőségének javítását segíti elő

A fahelyek kiválasztását követően határozható meg a jogszabályok és a szakmai szempontok figyelembevételével a fa termőhelyi igénye, habitusa, alakja és a felhasználás (várostűrő, útsorfa vagy szoliter) alapján az ültetendő fa fajtája.



A helyi adottságok miatt helyben nem pótolható, illetve a kerületben folyó nagyobb beruházások során kivágásra került és közterületen pótolandó nagyszámú fa helyének és fajtájának meghatározásához kertészeti szaktervező készít ültetési tervet, amelyet a közműszolgáltatóknak is jóvá kell hagyniuk. Ez utóbbi jelenleg még folyamatban van, a közműszolgáltatók véleményének beérkezését követően válhat véglegessé a pontos faültetési helyeket kijelölő terv.

A fapótláskor, faültetéskor a hivatkozott jogszabályokon túl a településképző védelméről szóló 15/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendeletben foglaltakat is figyelembe kell venni.

Az ültetendő facsemeték minimális törzsmérete (1 méter magasságban mérve) 5 cm törzsátmérő, minősége I. osztályú útsorfa minőség, többször iskolázott faiskolai áru. Az ültetéskor az ültetőgödörben legalább 50%-os talajcserét, tápanyag-utánpótlást, hármastámkeret elhelyezését, öntözést elősegítő dréncső talajba történő helyezését, továbbá a facsemete törzsére alul – a damilos kaszálás okozta kéregsérülések elkerülése érdekében – legalább 30 cm-es védőcső elhelyezését írjuk elő. Az ültetések során – tekintettel a nagyvárosi közműhelyzetre – az ültetőgödörök egy jelentős részében közművédelmi eszközöket is el kell helyezni (pl. az ültetőgödör szélén legalább 1 méter mély műanyag védőlemez vagy vezetékvédő cső).

Az Önk. R. 1. § (4) bekezdése szerint a pótlási kötelezettség az ültetésen túl kiterjed a fa ápolására is. A fapótlási kötelezettség nem tekinthető teljesítettnek, ha a fa az ültetéstől számított következő két vegetációs időszak kezdetén nem hajt ki. Ebben az esetben az ültetést meg kell ismételni.

A fapótlás-ültetés elengedhetetlen része az ültetés utáni két vegetációs időszak alatti faápolási, gondozási munkák rendszeres, szükség szerinti végzése. Ebbe az alábbi feladatok tartoznak:

- a) rendszeres fatányérozás, gyomtalanítás a fa törzse körül legalább 50 cm sugarú körben,
- b) rendszeres – az időjárástól függő – öntözés (alkalmanként legalább 50 liter vízzel hetente, száraz időszakban hetente akár többször is, szükség szerint),
- c) koronaalakító metszés tavasszal,
- d) tápanyag-utánpótlás évente kétszer,
- e) karózás igazítása, szükség szerinti pótlása,
- f) kisebb törzssérülések sebkezelése,
- g) kórokozók és károsítók elleni növényvédelem szükség szerint (kismértékű fertőzés esetén).

Általános esetben a kétéves gondozási időszak után az ültető (a határozat kötelezettje vagy az Önkormányzat, illetve a Kőkert Kft. által megbízott vállalkozó) a megeredő, életben lévő facsemetéket az Önkormányzat részére – illetve a KŐKERT Kft. mint fenntartó részére – átadja. Azokat a facsemetéket, amelyek ez alatt az időszak alatt elpusztulnak, az ültető garanciális kötelezettség keretében cserélni köteles. Ebben az esetben a kétéves gondozási időszak újraindul.

A kétéves kötelező gondozási munka után a harmadik vegetációs időszak kezdetétől célszerű a facsemetéket (3-5 év között) tovább gondozni. A nagyvárosi, egyre sűrűbben jelentkező extrém időjárás okozta hatásokat lehet enyhíteni ezzel a gondozási időszakokkal. Az így fenntartott facsemetéknél sokkal nagyobb az esély arra, hogy az 5. évre annyira megerősödjön, hogy további különleges gondozás nélkül is életképesek maradjanak, megfelelően fejlődjenek. Az Önkormányzat az utóbbi két évben már erre a további gondozási időszakokra is biztosította forrást.

Az elmúlt évek közterületi önkormányzati fapótlási-ültetési adatait az alábbi táblázat foglalja össze:

	<b>Ültetés / pótlás (db) közterületen összesen</b>	<b>Ebből a Fővárosi Önkormányzat ültetése – „Tízezer fát Budapestre” (db)</b>	<b>Ebből a Kőbányai Önkormányzat ültetés (db)</b>	<b>Az előző évi fakivágás okán keletkezett fapótlási kötelezettség (db)</b>
2017	1100	622	478	
2018	616	485	131	268
2019	422	138	284	338
2020	291		291	378
2021				392
<b>Összesen</b>	<b>2429</b>	<b>1245</b>	<b>1184</b>	<b>1376</b>

Az utóbbi években a fapótlási kötelezettség teljesítésének üteme nem igazodott maradéktalanul a kivágást követő egy évben jelentkező pótlási kötelezettséghez. A faültetésre biztosított eredeti költségvetési előirányzat és a környezetvédelmi alap számlájára befolyó bevételek – figyelemmel legutóbb a koronavírus-járvány gazdasági és költségvetési hatásaira és az erre tekintettel foganatosított takarékosági intézkedésekre is – nem fedezték teljes egészében a 2017., 2018. és 2019. év fakivágásait figyelembe véve keletkezett, összesen 984 fára vonatkozó ültetési kötelezettséget, a pótlás összesen 706 fa vonatkozásában történt meg.

A fenti táblázatból látható, hogy a 2021. évben a 2020. évi fakivágásokból adódóan 392 fa pótlásának kötelezettsége állna fenn, valamint ezen felül a korábbi évekből elmaradt pótlásokat is szükséges egybeszámítani, az elmaradt fák darabszáma 278. Így a 2021. évben összesen 670 fa pótlásként történő ültetésére lenne szükség. A 2021. évi költségvetés alapján az idei évben mintegy 220 fa pótlása tud megtörténni.

A 2021. évben 2021. október 1-jéig 201 fa pótlásáról rendelkezett a hatóság, amely szám év végéig várhatóan 250 fa lesz. Figyelemmel a fentiekre a 2022. évben összesen mintegy 700 fát (450 darab áthúzódó kötelezettségből származó és 250 darab 2021. évi pótlási kötelezettség) szükséges pótlásként elültetni. Mindaddig, amíg az Önkormányzat a fapótlási kötelezettségének az adott évben teljes mértékben nem tett eleget, a hatóság által előírt fapótláson kívüli egyéb faültetésekre nem tud sor kerülni.

A fapótlási-ültetési munkákra fordított költségvetési forrásokat évenkénti bontásban az alábbi táblázat mutatja be:

	<b>Fapótlás, faültetés 2017-2020., a ráfordítás éves bontásban</b>			
	2017	2018	2019	2020
Teljes ráfordítás (bruttó Ft)	600 075	22 993 745	23 895 929	37 297 772
Ebből a környezetvédelmi alapból finanszírozott összeg (bruttó Ft)	0	18 289 106	3 000 000	10 124 261

A fapótlások-ültetések költségeinek egy jelentős részét a kerületi környezetvédelmi alapba befolyó összegek fedezik. A ráfordítások éves összegei a facsemeték két éven át történő gondozásának díját, valamint az ültetésekkel kapcsolatos kiegészítő költségeket (fahelyek kialakítása, közműegyeztetési díjak stb.) is tartalmazzák. Az éves ráfordítások nem minden esetben állnak összhangban az adott évben elültetett fák számával tekintettel arra, hogy az egyes szerződések szerinti kifizetések több esetben eltérnek az ültetés időpontjától, és áthúzódó kiadásként jelennek meg.



Annak érdekében, hogy a jegyző a pótlási helyszíneket a Bizottság által meghatározott fahelyek közül kiválasztva, az érintett fakivágáshoz kapcsolódóan a lehető legközelebbi, lehetőség szerint a helyben történő pótlásra tudja kijelölni, javaslom, hogy a Bizottság a határozattervezet 1. melléklete szerint határozza meg az ültetési helyszíneket és a fafajtaikat. Az előterjesztés 4. melléklete térképen szemlélteti a rendelkezésre álló, a Bizottság által kijelölendő fahelyek kerületbeni eloszlását. A jelen nagy kiterjedésű fahelyfelmérés és -kijelölés kiindulási alapként lehetővé teszi, hogy a jövőben a fakivágási határozatok alapján létrejövő és a kerületben egyébként felmért vagy kialakított fahelyek gyakoribb, néhány havonkénti rendszeres megállapítását javasoljuk a Bizottság részére.

## **II. Hatásvizsgálat**

A közterületeken lévő fás szárú növények kivágását követő fapótlás biztosítja a kerületi növényállomány megőrzését, a folyamatos megújulást. A fakivágások egy jelentős része az elhalt vagy beteg fákat érinti, így a pótlás után a megújuló faállomány a környezetre jelentős pozitív hatással van.

A pótlásként ültetett fák kötelező kétéves gondozása a kevésbé ideális városi körülmények, hőszigetek hatását kell, hogy ellensúlyozza. A fapótlások, faültetések helyei az adott helyszínen lévő közművezetékek figyelembevételével, a fafajtaikat az adott fasorra jellemzőként és a településképi rendeletben előírtak szerint kerültek kiválasztásra.

## **III. A végrehajtás feltételei**

A 2021. évben a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet 4.3. melléklet 3. során rendelkezésre álló 20 millió Ft forrásra tekintettel ebben az évben mintegy 220 fa ültetésére kerül sor.

Annak érdekében, hogy az Önkormányzat a fapótlási kötelezettségének a 2022. évben maradéktalanul eleget tudjon tenni – figyelemmel az áthúzódó fapótlásokra (450 darab) és a 2021. évben várható kivágásokra (250 darab) – összesen 700 fa ültetésével szükséges tervezni. A fentiek alapján a fák pótlásához és azoknak az Önk. R.-ben előírt két vegetációs időszak alatti fenntartásához a közművezetékek védelmét szolgáló kiegészítő eszközökkel együtt, becsült átlagos egységár alapján (90 000 Ft + áfa/fa) nettó 63 000 000 forint biztosítása javasolt az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletében.

## **IV. Döntési javaslat**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

2021 OKT 14.



Dr. Szabó Krisztián

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága**

**.../2021. (... ..) határozata**

**a telepítendő fás szárú növények fajtájáról és az ültetési helyekről**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában lévő közterületeken a telepítendő fás szárú növények fajtáját és az ültetési helyeket az 1. melléklet szerint határozza meg.

Határidő:	folyamatos
Feladatkörében érintett:	a Jegyzői Főosztály vezetője a Hatósági Főosztály vezetője a Kőkert Kft. ügyvezetője

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W	X	Y	Z	AA	AB	AC		
1	FAFAJTÁK																														
2	korai juhar						mézőg ágér	gyertyán	szivarfa	ostorfa	török mogyoró	keskenylevelű kőris	magas kőris	virágos kőris	tövis nélküli gledícsia	csörgőfa	fagyal	platán	jegenye	vérzilva	díszcserezsnye	gömbakác	barkóca berkenye	kislevelű hárs	ezüst hárs						
3	Acer platanoides 'Globosum'	Acer platanoides 'Cleveland'	Acer platanoides 'Olmstedt'	Acer platanoides 'Purple globe'	Acer platanoides 'Crimson King'	Alnus Glutinosa	Carpinus betulus 'Fastigiata'	Catalpa bignonioides 'Nana'	Celtis australis	Corylus colurna	Fraxinus angustifolia 'Raywood'	Fraxinus excelsior 'Nana'	Fraxinus excelsior 'Westhof's glorie'	Fraxinus ornus	Fraxinus ornus 'Mecsek'	Gleditsia triacanthos f. inermis	Koelreuteria paniculata	Ligustrum ovalifolium	Platanus x acerifolia 'Palóc'	Populus Nigra 'Italica'	Prunus cerasifera 'Nigra'	Prunus serrulata 'Kanzan'	Robinia pseudoacacia 'Umbraculifera'	Sorbus torminalis	Tilia cordata 'Green globe'	Tilia cordata 'Greenspire'	Tilia tomentosa 'Szeleste'				
4	gömb	kerekded	oszlopos	gömb, vöröslévelű	vöröslévelű	szabálytalan	oszlopos	gömb	szabálytalan	kúpos	kúpos	gömb	kúpos	kerekded	gömb	szabálytalan	kerekded	sövény (fm)	szabálytalan	oszlopos	szabálytalan	tölcsér	gömb	tojásdad	gömb	kúpos	kúpos				
5		utcánként (db)																													
6	Albert Camus utca	53					10												27										16		
7	Alkér utca	97	96																					1							
8	Állomás utca	1										1																			
9	Andezit utca	2																										2			
10	Balkán utca	4		4																											
11	Bazalt utca	1																										1			
12	Bánya utca	45																													
13	Bársonyvirág utca	1																												1	
14	Bihari utca	1				1																									
15	Bodza utca	1	1																												
16	Bogáncsvirág utca	1		1																											
17	Ceglédi utca	3		1												2															
18	Cserkesz utca	10	5	3																								1	1		
19	Csilla utca	1														1															
20	Csombor utca	1				1																									
21	Diósgyőri utca	2	1																												
22	Endre utca	19	7	12																											
23	Erdősi utca	2																												2	
24	Fagyal utca	9		5			3													1											
25	Farkasalma utca	1														1															
26	Füzér utca	17			17																										
27	Gép utca	5																													
28	Gergely utca	130										130																			
29	Gyakorló utca	25													11	1														12	
30	Gyalog utca	1																													
31	Gyöngyike utca	2		1			1																								
32	Halom utca	30		17	13																										
33	Hangár utca	2		1								1																			
34	Harmat utca	60	1	55									2			1														1	
35	Hatház utca	1				1																									
36	Hárslevelű utca	2										2																			
37	Heves utca	1																													
38	Hölgy utca	27																											1	26	
39	Ihász park	7					1					2			2															2	
40	Ihász utca	4	3																	1											
41	Jegenye utca	2																							2						
42	Juhász utca	1																											1		
43	Kabai utca	4															4														
44	Kada utca	9	2	4																									1	2	
45	Kemence utca	4																												4	
46	Kéknyelű utca	2																												2	
47	Kékvirág utca	1		1																											
48	Kelemen utca	1										1																			
49	Keresztúri út	5			1																					3				1	





2	korai juhar										mészgás éger	gyertyán	szivarfa	ostorfa	török mogyoró	keskenylevelű kőris	magas kőris	virágos kőris	tövis nélküli gledícsia	csörgőfa	fagyal	platan	jegenye	vérszilva	díszcseresznye	gömbakác	barkóca berkenye	kislevelű hárs		ezüst hárs
	Acer platanoides 'Globosum'	Acer platanoides 'Cleveland'	Acer platanoides 'Olmstedt'	Acer platanoides 'Purple globe'	Acer platanoides 'Crimson King'	Alnus glutinosa	Carpinus betulus 'Fastigiata'	Catalpa bignonioides 'Nana'	Celtis australis	Corylus colurna																		Fraxinus angustifolia 'Raywood'	Fraxinus excelsior 'Nana'	
3	gömb	kerekded	oszlopos	gömb, vöröslévelű	vöröslévelű	szabálytalan	oszlopos	gömb	szabálytalan	kúpos	kúpos	gömb	kúpos	kerekded	gömb	szabálytalan	kerekded	sövény (fm)	szabálytalan	oszlopos	szabálytalan	tölcsér	gömb	tojásdad	gömb	kúpos	kúpos			
4																														
99	Vásárló utca	9			3								6																	
100	Vasgyár utca	2																							2					
101	Vaspálya utca	64		2									62																	
102	Venyige utca	8																					8							
103	Vörösdinka utca	5			2																					3				
104	Vörösfenyő utca	1	1																											
105	Zágrábi utca	4									2															2				
106	Zöldpálya utca	1	1																											
107	<b>Összesen:</b>	<b>1126</b>	160	158	78	1	27	1	19	97	8	148	2	11	27	165	41	6	27	3	1	2	1	27	5	24	100	4		
108														**					*											
109	* sövény (fm)																													
110	** idegen beruházás ( Vaspálya utcában 62 db)																													

**Néhány 2021 évben kivágott beteg, balesetveszélyes fa fényképfelvétele**



**Jegenye utca 5.**



**Bihari utca 5/B**



**Salgótarjáni utca 20.**



**Vörösdinka utca 9.**





**Erdősi utca parkterület**







**Gergely utca 81/B**

**Erdósi utca parkterület**







**Terebesi utca 63.**



**Erdósi utca parkterület**



<b>KÖZTERÜLETI FAKIVÁGÁSI ÉS PÓTLÁSI NYILVÁNTARTÁS - Kőbányai Önkormányzati tulajdon - 2020. (2021. október 1. állapot)</b>					
	Határozat száma	Kivágandó fa helye	Kivágással érintett fa kötelezés szerint (db)	Pótlendő fa (db)	Kivágással érintett fa fakataszteri azonosító száma
1	ÉKO/399/2/2020	Harmat u. 22. szemben	1	1	
2	ÉKO/317/2/2020	Kőrösi Cs. S. út 18-20.	1	1	0000174HA
3	ÉKO/181/2/2020	Sportliget	1	1	
4	ÉKO/542/2/2020	Sütöde utca	1	1	0000017SZ
5	ÉKO/490/2/2020	Szegély utca 6.	1	1	0000729MF
6	ÉKO/621/2/2020	Száva utca 21.	1	1	0001133KL
7	ÉKO/595/2/2020	Kada utca 66.		1	0000537VV
8	ÉKO/637/2/2020	Pongrác út	2	2	
9	ÉKO/596/2/2020	Halom u. 37.	1	1	
10	ÉKO/640/2/2020	Sibrik Miklós út	1	1	0001021PA
11	ÉKO/706/2/2020	Bogánsvirág utca 12.	1	1	
12	ÉKO/687/2/2020	Gép utca	4	4	
13	ÉKO/178/4/2020	Gőzmozdony utca	1	1	
14	ÉKO/755/2/2020	Szövöszék utca 18.		1	0000242DC
15	ÉKO/821/3/2020	Pára utca		2	
16	ÉKO/863/2/2020	Sibrik Miklós út 88-90.		2	0000933PA, 0000934PA
17	ÉKO/833/3/2020	Óhegy utca 21/A	1	1	0000553VA
18	ÉKO/878/3/2020	Erdősi utca	2	2	
19	ÉKO/894/2/2020	Váltó u. 12.	1	1	
20	ÉKO/834/2/2020	Rákász u. 14.	1	1	0001267PA
21	ÉKO/812/2/2020	Gépmadár u. 16.		1	
22	ÉKO/1022/3/2020	Diósgyőri utca 25/A	1	1	0001041VA
23	ÉKO/973/4/2020	Gyöngyike utca 4.	1	1	0001221MF
24	ÉKO/992/3/2020	Vaspálya utca 23.	2	2	0000088PA,0000089PA
25	ÉKO/1042/2/2020	Sibrik M. út és Mádi u. kereszteződés	1	1	
26	ÉKO/921/3/2020	Csősztorony u. 8	1	1	
27	ÉKO/892/2/2020	Kőrösi Csoma Sándor út 28-34	1	1	0000131MG
28	ÉKO/993/2/2020	Kőér utca 23. szemben az Óhegy parkban	1	1	
29	ÉKO/1163/2/2020	Pongrác út trolibuszgarázs	1	1	
30	ÉKO/1097/3/2020	Csombor utca 11.	1	1	
31	ÉKO/1201/3/2020	Diósgyőri utca 18/B	1	1	0001139NO
32	ÉKO/1293/2/2020	Korponai u. 3	1	1	
33	ÉKO/1296/2/2020	Endre u. 12	1	1	0000211BT
34	ÉKO/1225/3/2020	Harmat utca 78/C. mellett	1	1	
35	ÉKO/1080/3/2020	Petróczy utca 46.	1	1	0000753NO

36	ÉKO/1375/3/2020	Óhegy park		1	
37	ÉKO/1377/2/2020	Hatház utca 24-el szembeni parkterület		1	
38	ÉKO/1426/2/2020	Állomás u. 1	1	1	
39	ÉKO/1427/2/2020	Cserkesz u. 16.	1	1	
40	ÉKO/1194/3/2020	Újhegyi sétány játszótér	1	1	
41	ÉKO/1447/2/2020	Gergely u. 30	2	2	0000537NO 0000536NO
42	ÉKO/1445/2/2020	Gergely u. 19	1	1	
43	ÉKO/1446/2/2020	Gergely u. 10	1	1	0000271NO
44	ÉKO/1418/3/2020	Hangár utca 1/a	1	1	0001629HA
45	ÉKO/1032/4/2020	Venyige utca 3.	3	3	0001478DC, 0001482DC, 0001459DC
46	ÉKO/1421/2/2020	Tárna utca 4.	1	1	0000854HA
47	ÉKO/1341/3/2020	Tóvirág utca 10.	1	1	
48	ÉKO/1505/2/2020	Maglódi út 18.		1	
49	ÉKO/1432/2/2020	Kada utca 98.	1	1	0000523VV
50	ÉKO/1428/2/2020	Cserkesz utca 41.	1	1	0000140PA
51	ÉKO/1436/2/2020	Óhegy utca 1/B.	1	1	
52	ÉKO/1435/2/2020	Óhegy utca 11.	1	1	0000334VV
53	ÉKO/1439/2/2020	Kéknyelű utca 14.	2	2	
54	ÉKO/1410/2/2020	Száva utca 2.	1	1	
55	ÉKO/1493/2/2020	Harmat 26/A	1	1	0000063NO
56	ÉKO/1494/2/2020	Harmat 32	1	1	0000104VA
57	ÉKO/1491/2/2020	Salgótarjáni utca 49.	1	1	
58	ÉKO/1484/2/2020	Csilla utca 3/C	1	1	
59	ÉKO/1485/2/2020	Csilla utca 7/A	1	1	
60	ÉKO/1499/2/2020	Harmat utca	1	1	0000154VV
61	ÉKO/1492/2/2020	Harmat utca	1	1	0000157VV
62	ÉKO/1501/2/2020	Harmat utca	1	1	0000137VV
63	ÉKO/1468/2/2020	Salgótarjáni utca 47.	2	2	0001481MF, 0001480MF
64	ÉKO/1453/3/2020	Állomás u. 18.	1	1	0000200KA
65	ÉKO/1500/2/2020	Harmat utca 68.	1	1	
66	ÉKO/1519/2/2020	Dér utcai játszótér mögött		1	
67	ÉKO/1466/2/2020	Szárnyas utca 4. előtti közterületen	1	1	
68	ÉKO/1469/2/2020	Zágrábi utca 8. előtti közterületen	1	1	0001969KL
69	ÉKO/1450/2/2020	Gergely utca 70/A előtti közterületen	1	1	0000904NO
70	ÉKO/1449/2/2020	Gergely utca 68. előtti közterületen	1	1	0000906NO
71	ÉKO/1448/2/2020	Gergely u. 86/88. szám előtti közterületen	1	1	0000502KL
72	ÉKO/1471/3/2020	Zágrábi u. 14. szám előtti közterületen	2	2	0001987KL, 0001985KL

73	ÉKO/1470/2/2020	Zágrábi u. 13. előtti közterületen	1	1	0001900KL
74	ÉKO/1533/2/2020	Harmat utca 79. ingatlan előtt	1	1	0000108KL
75	ÉKO/1534/2/2020	Harmat utca 74.	1	1	0000128VV
76	ÉKO/1536/2/2020	Kabai u. 7/A	1	1	0001286DC
77	ÉKO/1553/2/2020	Tavas utca és Mélytó utca sarka		1	
78	ÉKO/1535/2/2020	Kabai u. 10.	2	2	0001281DC, 0001279DC
79	ÉKO/1503/3/2020	Harmat utca és Tavasz utca találkozásánál	1	1	
80	ÉKO/1360/3/2020	Diósgyőri u. 9.	1	1	0001021VA
81	ÉKO/1545/2/2020	Kada utca 141.	1	1	0001038KL
82	ÉKO/1179/5/2020	Rákász u. 26.	1	1	0001447PA
83	ÉKO/1452/2/2020	Juhász u. 38.		1	0001576PA
84	ÉKO/1506/2/2020	Váltó u. 67.		1	0000946DC
85	ÉKO/389/3/2020	Maglódi út 139.	1	1	0001264HA
86	ÉKO/593/3/2020	Balkán utca 12.	1	1	0000302HA
87	ÉKO/1549/2/2020	Pilisi u. 18/A és 18/B	3	3	0000088GK, 0000087GK, 0000091GK
88	ÉKO/1317/3/2020	Óhegy u. 18.	2	2	0000463VV, 0000466VV
89	ÉKO/1532/2/2020	Gergely u. 35.	1	1	0000686NO
90	ÉKO/1490/2/2020	Méhes utca	2	2	0001206PA, 0001208PA
91	ÉKO/1489/2/2020	Heves u. 53.	1	1	0000748DC
92	ÉKO/1564/2/2020	Gyakorló u. 13.	1	1	0000377SM
93	ÉKO/1219/2/2020	Szárnyas utca 16/B	1	1	0002134KL
94	ÉKO/1487/2/2020	Balkán utca 6.	3	3	0000295HA, 0000293HA
95	ÉKO/1568/4/2020	Hölgy u. 32.	1	1	0000302KA
96	ÉKO/1569/2/2020	Hölgy u. 40.	1	1	0000287MG
97	ÉKO/1580/2/2020	Hölgy u. 33/A	1	1	0000183BT
98	ÉKO/1627/2/2020	Gergely u. 27	1	1	0000526NO
99	ÉKO/1339/3/2020	Harmat u. 2-4	1	1	0000041MG
100	ÉKO/1560/3/2020	Endre u. 15	1	1	0000101BT
101	ÉKO/1540/2/2020	Füzér u. 29/B	1	1	0000063BT
102	ÉKO/1473/3/2020	Hölgy u. 36	1	1	0000310KA
103	ÉKO/1210/4/2020	Kápolna u. 19.	2	2	0000942MF, 0000946MF
104	ÉKO/1542/2/2020	Korponai u. 6	1	1	0000268HA
105	ÉKO/1434/2/2020	Kabai u. 8/A	1	1	0001276DC
106	ÉKO/1433/2/2020	Harmat u. 86-88.	1	1	0000431PA
107	ÉKO/1498/2/2020	Harmat u.-Csombor u. sarkán	1	1	0001061MF
108	ÉKO/1543/3/2020	Hölgy u. 44.	1	1	0000260BT



					0002194NO, 0002196NO, 0002105VA, 0002101VA, 0002099VA, 0002097VA, 0002230NO
109	ÉKO/594/7/2020	Pongrác út Kőbányai út és Horog utca között	7	7	
110	ÉKO/1625/2/2020	Ónodi köz 15	1	1	
111	ÉKO/1634/2/2020	Lavotta u. 60.	1	1	0001712VA
112	ÉKO/1467/2/2020	Martinovics tér 2.	1	1	0000254VA
113	ÉKO/1538/2/2020	Vásárló u. 25.	1	1	0000039HA
114	ÉKO/560/5/2020	Szőlővirág utca 12-14.	2	2	0000224KD, 0000228KD
115	ÉKO/1525/5/2020	Szárnyas utca 10-12.	1	1	
116	ÉKO/1628/2/2020	Havas Ignác u. 1-5	2	2	0000207VA
117	ÉKO/1659/3/2020	Mongol u. 28	1	1	0000705VA
118	ÉKO/1604/3/2020	Szent László tér 16.	1	1	0000008NO
119	ÉKO/1475/3/2020	Váltó u. 63.	1	1	0000884DC
120	ÉKO/1043/2/2020	Száva utca 21.	1	1	0001135KL
121	ÉKO/1707/2/2020	Vasláb utca 6.	1	1	
122	ÉKO/1481/2/2020	Balkán utca 16.	1	1	0000311HA
123	ÉKO/1488/2/2020	Zágrábi utca 19.-el szemben	1	1	0001991KL
124	ÉKO/1482/2/2020	Zágrábi utca 19.-el szemben	1	1	0001993KL
125	ÉKO/1526/2/2020	Gergely u. 66/B és 68. sz. előtt	2	2	0000911NO, 0000912NO
126	ÉKO/1464/2/2020	Gőzmozdony utca parkterület		1	
127	ÉKO/1680/3/2020	Gergely utca 112/D előtt		1	0000564PA
128	ÉKO/1651/3/2020	Halom köz 3/C	1	1	
129	ÉKO/1733/2/2020	Maglódi út 113/A	1	1	
130	ÉKO 1726/2/2020	Nyitra utca	3	3	0000856KL, 0000855KL, 0000851KL
131	ÉKO/1418/8/2020	Hangár utca 1/a	1	1	0001628HA
132	ÉKO/548/4/2020	Tavas utca 4. és 6. között			
133	ÉKO/1584/3/2020	Jegenye utca - Monori utca sarok	1	1	0000060AH
134	ÉKO/1695/2/2020	Heves u. 27.	1	1	0000668DC
135	ÉKO/1595/4/2020	Kolozsvári 43.	3	3	
136	ÉKO/1667/3/2020	Kőrösi Csoma Sándor út	2	2	
137	ÉKO/1285/8/2020	Halom köz 5/D	1	1	
138	ÉKO/1738/2/2020	Ihász park	2	2	0000396ZR, 0000390ZR
139	ÉKO/1718/2/2020	Kőrösi Csoma Sándor út 18-20	1	1	
140	ÉKO/1139/3/2020	Előd u.	4	4	
141	ÉKO/1793/3/2020	Ónodi köz 13.	1	1	

142	ÉKO/1423/3/2020	Harmat u. 17/A-E	3	3	
143	ÉKO/1836/2/2020	Köszméte utca 4.	1	1	0002418PA
144	ÉKO/1716/3/2020	Kőér utca 27-31.	4	4	
145	ÉKO/1844/2/2020	Újhegy park	1	1	
146	ÉKO/1694/3/2020	Méhes utca 6.	1	1	0000624DC
147	ÉKO/181/6/2020	Sportliget	9	9	
148	ÉKO/1824/3/2020	Bihari utca 12/a mellett	2	2	0001933VA, 0001931VA
149	ÉKO/252/12/2020	Platán sor	1	1	0002072NO
150	ÉKO/1697/3/2020	Expo tér	1	1	
151	ÉKO/1858/2/2020	Vízimalom utca 1. és 3.		2	0000050GK, 0001369PA
152	ÉKO/542/6/2020	Sütöde utca	2	2	0000032SZ, 0000036SZ
153	ÉKO/1719/6/2020	Mádi utca 160.	1	1	0001546VA
154	ÉKO/1942/2/2020	Kőrösi Csoma Sándor út 53-55.	1	1	
155	ÉKO/1922/2/2020	Ihász park	4	4	0004091DC, 0004092DC, 0004093DC, 0004095DC
156	ÉKO/1916/2/2020	Lavotta u. 33.	1	1	0001642NO
157	ÉKO/1915/3/2020	Ceglédi út 15/B előtt	1	1	
158	ÉKO/1956/2/2020	Salgótarjáni utca 45.	2	2	0001615MF
159	ÉKO/1962/2/2020	Kismartoni út FTC	2	2	
160	ÉKO/1941/2/2020	Harmat u. 25.	1	1	0000105NO
161	ÉKO/2007/2/2020	Liget u. 2-4	3	3	0000174KA, 0000175KA, 0000176KA
162	ÉKO/1994/2/2020	Salgótarjáni út 45. szemben	1	1	
163	ÉKO/1878/2/2020	Noszlopy utca 22/a	1	1	0000511KL
164	ÉKO/1089/3/2020	Hárslevelű utca 19.	1	1	0002856PA
165	ÉKO/1918/3/2020	Keresztúri út 7-9.	1	1	
166	ÉKO/1869/3/2020	Mélytő utca 4.	1	1	
167	ÉKO/1843/2/2020	Gergely utca	1	1	
168	ÉKO/2024/2/2020	Kozma utca	1	1	0001523DC
169	ÉKO/2092/2/2020	Pongrácz köz	1	1	
170	ÉKO/2013/2/2020	Ihász u. 8	1	1	0000313NO
171	ÉKO/2011/2/2020	Harmat u. 25.	1	1	0000121NO
172	ÉKO/2044/2/2020	Kozma utca és Sírkert utca kereszteződésében	2	2	
173	ÉKO/2023/3/2020	Sütöde utca	1	1	
174	ÉKO/876/3/2020	Harmat utca 48-50.	5	5	0000052VV, 0000054VV, 0000055VV, 0000089VV
175	ÉKO/2159/2/2020	MÁV-telep 30. számú játszótér	1	1	
176	ÉKO/2100/2/2020	Harmat utca 48.		1	0000053VV
177	ÉKO/1893/3/2020	Bányató utca	12	12	

178	ÉKO/2120/2/2020	Venyige utca 1.	1	1	0001515DC
179	ÉKO/2054/2/2020	martinovics tér	1	1	
180	ÉKO/2056/2/2020	Ászok u. 5.	1	1	
181	ÉKO/2055/2/2020	Martinovics tér 12.	1	1	00009801MF
182	ÉKO/2069/2/2020	Óhegy u. 8.	1	1	0000482KL
183	ÉKO/2214/2/2020	Jegenye utca 26-28.	2	2	0001938NO és 0001942NO
184	ÉKO/1946/3/2020	Ceglédi-Üllői sarok	1	1	
185	ÉKO/490/7/2020	Szegély utca 14.	1	1	0000717MF
186	ÉKO/2178/2/2020	Agyagfejtő utca 2.	1	1	
187	ÉKO/389/5/2020	Maglódi út 139.	1	1	0001262HA
188	ÉKO/2133/3/2020	Szentimrey utca 5.	2	2	0001624VA, 0001623VA
189	ÉKO/2195/2/2020	Szentimrey utca 7.	1	1	0001626VA
190	ÉKO/2108/4/2020	Szövöszék utca 14-16.	3	3	
191	ÉKO/2256/2/2020	Csilla utca 5. és 6.	1	1	0001654MF
192	ÉKO/2220/2/2020	Mádi utca 111.	1	1	
193	ÉKO/2219/3/2020	Kolozsvári u. 29-31.	1	1	0000196MG
194	ÉKO/2204/3/2020	Kőér u. 7/B	1	1	0000443NO
195	ÉKO/594/12/2020	Pongrác út	2	2	0001374MF
196	ÉKO/2300/2/2020	Szövöszék utca 2.	1	1	
197	ÉKO/2234/3/2020	Sörgyár u. 89.	1	1	0001415VA
198	ÉKO/2252/3/2020	Heves u. 43.	1	1	0000717DC
199	ÉKO/2325/2/2020	Takarék utca 18.	1	1	0000662MF
200	ÉKO/2352/2/2020	Dombtető utca 12. és 14. között	1	1	0001551KL
201	ÉKO/1980/2/2020	Gergely utca 116.	1	1	0002185HA
202	ÉKO/2174/2/2020	Kápolna utca	1	1	0000212VA
203	ÉKO/1708/2/2020	Martinovics tér 4/B.	1	1	0000994MF
204	ÉKO/2407/2/2020	Korall utca 25.	1	1	0000974SM
205	ÉKO/2406/2/2020	Kovakő utca 8.	1	1	0000578MF
206	ÉKO/2079/2/2020	Mádi utca 4-6. előtt		1	0000050HG
207	ÉKO/2061/2/2020	Liget u. 18/B előtt		1	0000039BT
208	ÉKO/2062/2/2020	Korponai utca 13. előtt		1	0000018KA
209	ÉKO/2329/2/2020	Rottenbiller Park	1	1	
210	ÉKO/1319/3/2020	Harmat utca-Mádi utca közelében	2	2	0001037PA, 0001040PA
211	ÉKO/2099/2/2020	Szőlőhegy utca 5/A	2	2	
212	ÉKO/2356/2/2020	Fertő utca 4-10.	1	1	
213	ÉKO/2467/2/2020	Zsombék utca	1	1	0000768MF
214	ÉKO/1032/15/2020	Venyige utca 3.	2	2	0001462DC, 0001457DC
215	ÉKO/2509/2/2020	Venyige utca 3.		1	0001488DC
216	ÉKO/2301/3/2020	Harmat u. 92/B	1	1	0002906HA
217	ÉKO/2434/2/2020	Bazalt utca 16.	1	1	0000841SM
218	ÉKO/2465/2/2020	Bazalt utca 21.	1	1	0001032SM
219	ÉKO/2324/3/2020	Mádi u. 149.	1	1	0001520VA
220	ÉKO/2504/2/2020	Sörgyár u. 75-77.	2	2	0001391VA, 0001392VA

221	ÉKO/1370/6/2020	Salgótarjáni út 51.	3	3	
222	ÉKO/2499/2/2020	Agyagfejtő utca 2.	1	1	
223	ÉKO/50/6/2020	Szőlőhegy utca 4-14.	1	1	
224	ÉKO/1210/9/2020	Kápolna u. 21.	1	1	0000929MF
225	ÉKO/271/3/2020	Gyakorló u. 4/F	1	1	
226	ÉKO/83/7/2020	Tóvirág utca 2.	1	1	0001782HA
227	ÉKO/2460/3/2020	Száva utca 2/D	1	1	0001979KD
228	ÉKO/2322/3/2020	Hidas köz	1	1	0001456KL
229	ÉKO/2250/2/2020	Üllői út 126.	1	1	0002161KD
230	ÉKO/2355/3/2020	Kőrösi Csoma Sándor út 17-19	3	3	
231	ÉKO/2372/4/2020	Fokos utca 5-7.	2	2	0001962VA, 0002046NO
232	ÉKO/2543/3/2020	Szárnyas utca 8/A	1	1	0002078KL
233	ÉKO/2643/2/2020	Barabás utca 2, 3 és 5.	3	3	0002293NO, 0002309NO, 0002322NO
234	ÉKO/2662/2/2020	Agyagfejtő utca 4.	1	1	
235	ÉKO/2066/2020	Gergely utca 112/D telken belül	1	0	
236	ÉKO/2585/2/2020	Harmat utca Alkér utca sarkán		1	
237	ÉKO/2525/2/2020	Maglódi út 25.	1	1	0000317GK
238	ÉKO/2567/3/2020	Sajó Sándor tér	1	1	
239	ÉKO/2606/3/2020	Kerecseny utca 1. előtt	1	1	0000978NO
240	ÉKO/2715/2/2020	Szárnyas u. 14-16. és Szárnyas u. 18-20. között	2	2	0002056KD, 0002031KD
241	ÉKO/2102/6/2020	Pilisi u. 40.	1	1	0000123GK
242	ÉKO/2705/2/2020	Kozma utca 3-5.	1	1	0001436DC
244	ÉKO/2568/3/2020	Legényrózsa utca 1.	1	1	0000582ZR
245	ÉKO/2751/2/2020	Ihász u. 28/A	1	1	0000178VV
246	ÉKO/2577/3/2020	Juhász utca 24/B	2	2	0001591PA, 0014241KL
247	ÉKO/2738/3/2020	Liget u. 35/B	1	1	0000243MG
248	ÉKO/2750/2/2020	Harmat utca 63.	1	1	0000070KL
249	ÉKO/2743/3/2020	Szita köz 7.	1	1	
250	ÉKO/2649/4/2020	Keresztúri út 8/A	1	1	0013949KL
251	ÉKO/2701/3/2020	Szlávy utca 60.	2	2	0013605KL, 0006144SA
253	ÉKO/2810/2/2020	Harmat utca - Újhegyi sétány kereszteződése	1	1	0000491DC
254	ÉKO/2161/3/2020	Petróczy utca 20/A.	1	1	0000570NO
255	ÉKO/2125/4/2020	Gergely utca 35/A és Gergely utca 39/B.	3	3	0000673NO, 0000689NO, 0000687NO
256	ÉKO/2439/2/2020	Kőér utca 48.	1	1	0000432NO
257	ÉKO/2397/3/2020	Száraz utca 15.	1	1	0006082SA
258	ÉKO/2563/3/2020	Kelemen utca 33.	1		0000448VA
259	ÉKO/2564/3/2020	Noszlopy utca 50-54.	1	1	0000035MF



260	ÉKO/2175/2/2020	Lavotta u. 25.	1	1	0001580VA
261	ÉKO/560/8/2020	Szőlővirág utca 2-6.	1	1	
262	ÉKO/1211/3/2020	Téglavető utca 30., Mádi utca 72.	3	3	0001190VA, 001284NO, 0001159NO
263	ÉKO/506/3/2020 módosító	Kékenyelü utca 7.	4	4	
264	ÉKO/2194/3/2020	Tündérfürt utca 7. Bogánicsvirág utca felőli oldal	5	5	0003107PA, 0003110PA, 0003111PA, 000313PA, 0003109PA
265	ÉKO/1613/7/2020	Kada utca 123-131.	3	3	
266	ÉKO/161/11/2020 módosító	Kada utca és Alkér utca garázssorok	2	2	
267	ÉKO/2790/5/2020	Alkér utca 32.	3	3	0000878NO, 0000876NO, 0000879NO
268	ÉKO/518/6/2020	Gyakorló utca 4/C és 4/G	2	2	
269	ÉKO/2776/2/2020	Gép utca 38924/9 hrsz előtt	1	1	0002025VA
270	ÉKO/389/11/2020	Maglódi út 139.	1	1	0001259HA
271	ÉKO/2855/5/2020	Gyakorló utca 21-23.		1	0000115SM
272	ÉKO/2805/3/2020	Kékvirág utca 16.	1	1	0000559HA
273	ÉKO/2869/2/2020	Salgótarjáni út 47.		1	0001443MF
274	ÉKO/2102/3/2020	Pilisi u. 40.	1	1	0000121GK
275	ÉKO/2695/3/2020	Vörösdinka utca 3.	1	1	
276	ÉKO/2838/3/2020	Harmat utca	1	1	0000083NO
277	ÉKO/2912/2/2020	Ihász park	1	1	0013897KL
278	ÉKO/2694/3/2020	Cserkesz utca 35.	1	1	0000132PA

<b>KÖZTERÜLETI FAKIVÁGÁSI ÉS PÓTLÁSI NYILVÁNTARTÁS - Kőbányai Önkormányzati tulajdon - 2021. (2021. október 1. állapot)</b>					
	Határozat száma	Kivágandó fa helye	Kivágandó fa (db)	Pótlendő fa (db)	Kivágással érintett fa fakataszteri azonosító száma
1	ÉKO/37/1/2021	Maglódi út 125.	1	1	0000510GK
2	ÉKO/82/2/2021	Agyagfejtő utca 12.	1	1	0001004KD
3	ÉKO/146/2/2021	Tárna utca 6.	1	1	0000860HA
4	ÉKO/257/3/2021	Alkér utca 25.	2	2	0000789VA, 0000788VA
5	KVO/44/3/2021	Ihász utca 1.	3	3	00003310NO, 0000330NO
6	KVO/134/2/2021	Óhegy park - Kalandpark játszótér környezete		1	
7	KVO/135/2/2021	Vörösdinka utca 5/D.		3	

8	KVO/354/2/2021	Hangár utca	1	1	0001521HA
9	KVO/214/3/2021	Gyalog utca 2.	1	1	0000885PA
10	KVO/386/2/2021	Mádi utca 214.	2	2	0001664KL, 0000541MF
11	KVO/530/2/2021	Pongrác út 15. szemben	1	1	0002095VA
12	KVO/137/2/2021	Petrőczy utca 20/a	1	1	0000571NO
13	KVO/525/3/2021	Ceglédi - Bihari sarok	2	2	
14	KVO/603/2/2021	Szövőszék utca 16.		1	
15	KVO/358/3/2021	Mádi u. 198.	1	1	
16	KVO/394/3/2021	Kada u. 69	2	2	0000390KL, 0000391KL
17	KVO/417/2/2021	Liget u. 20.	2	2	0000086HA, 0000088HA
18	KVO/621/2/2021	Újhegyi sétány (Oltó utca 16.)		1	0002102HA
19	KVO/455/6/2021	Szárnyas utca 20. és 22. között	2	2	0002153KL, 0002155KL
20	KVO/657/2/2021	Sportliget		1	
21	KVO/703/2/2021	Ihász park	3	3	0013805KL, 0013804KL, 0013803KL
22	KVO/736/2/2021	Vörösdinka utca 9. számú társasházzal szemben	2	2	
23	KVO/410/4/2021	Lámpagyár utca 18. számú ingatlan szemben a gyáregület felőli oldalon	1	1	0000106PA
24	KVO/656/7/2021	Tarkarét utca 6. sz. ingatlan Bogáncsvirág utca felőli oldalán		1	0000627GL
25	KVO/556/3/2021	Maglódi út 10/A	1	1	0000888HA
26	KVO/836/2/2021	Újhegyi út 13.		1	
27	KVO/474/4/2021	Szőlőhegy utca 6-8.	1	1	
28	KVO/639/2/2021	Keresztúri út 7-9.	2	2	0001388KA
29	KVO/617/3/2021	Monori utca 11.	1	1	0002006VA
30	KVO/843/2/2021	Kiorponai utca 8/A	1	1	
31	KVO/494/3/2021	Alkér utca 66.	2	2	0000321KL és 0000322KL
32	KVO/860/2/2021	Óhegy park területén a futókör mentén		1	
33	KVO/447/4/2021	Váltó utca 45.	1	1	0000921DC
34	KVO/176/2/2021	Tűzálló köz	3	3	
35	KVO/860/4/2021	Óhegy park		2	0000197ZR, 0013391KL
36	KVO/928/2/2021	Keresztúri út 8/B. Terebesi utca felőli oldalon	3	3	0001268PA, 0001284PA, 001280PA
37	KVO/919/2/2021	Salgótarjáni utca 20.	2	2	
38	KVO/519/6/2021	Gergely utca 50.		1	0000596VA
39	KVO/779/3/2021	Fagyal utca 19.	1	1	0000595MF
40	KVO/710/3/2021	Kozma utca 15.	1	1	0000608GK
41	KVO/977/2/2021	Nemes utca 34.		1	0014274KL
42	KVO/983/2/2021	Jegenye utca 5.	2	2	0002169VA, 0002168VA
43	KVO/976/2/2021	Tarkarét utca		23	
44	KVO/816/4/2021	Nyitra utca 5/A	1	1	0000806KL

45	KVO/896/3/2021	Újhegy park	4	4	0001572KD, 0001493KD, 0003211HA, 0002984HA
46	KVO/348/5/2021	Téglavető utca 25. Mádi utca felőli oldalon	1	1	0001073VA
47	KVO/461/3/2021	Maglódi út 105/B	1	1	0000467GK
48	KVO/298/8/2021	Szárnyas utca 8. és 10. számok előtt	2	2	0002084KL, 0002103KL
49	KVO/594/3/2021	Szárnyas utca 12/A előtt	1	1	0003472HA
50	KVO/564/3/2021	Gergely utca 112/A és 81/B	5	5	0000604PA, 0000605PA, 0000606PA, 0000608PA, 0000685PA
51	KVO/701/2/2021	Gergely utca 108/a	3	3	0000630PA, 0000631PA, 0000632PA
52	KVO/275/4/2021	Kéknyelű utca 5/A	2	2	
53	KVO/689/6/2021	Mádi utca 119/B	2	2	
54	KVO/534/4/2021	kada köz 1.	1	1	0002952HA
55	KVO/194/5/2021	Kelemen utca 24	1	1	
56	KVO/1008/3/2021	Sörgyár utca 75-77	1	1	0001392VA
57	KVO/510/6/2021	Vízimalom utca 7.	1	1	0001371PA
58	KVO/91/11/2021	Szláv utca 69.	1	1	0006057SA
59	KVO/641/2/2021	Bihari utca 5/b	1	1	0003700HA
60	KVO/998/3/2021	Bazalt utca 14	1	1	0000538MF
61	KVO/1057/2/2021	Harmat utca 20	1	1	0000055VA
62	KVO/1006/3/2021	Sibrik Miklós út	1	1	0000796PA
63	KVO/751/3/2021	Nemes utca 32.	1	1	0014283KL
64	KVO/1147/2/2021	Halom u. 5	1	1	0000018BT
65	KVO/1146/2/2021	Halom u. 10-14	1	1	0000098HA
66	KVO/1145/2/2021	Halom u. 11/B	1	1	0000033BT
67	KVO/702/4/2021	Cserkesz utca 85.	2	2	0000150HG, 0000151HG
68	KVO/1199/3/2021	Gép utca 15.	1	1	0002134NO
69	KVO/1211/2/2021	Gőzmozdony utcai park		1	0000789KD
70	KVO/735/2/2021	Vasgyár utca 6. és 14. szám		2	0001755NO, 0001738NO
71	KVO/997/2/2021	Ceglédi út		1	0011268HA
72	KVO/495/3/2021	Kőér utca 52.	1	1	0000431NO
73	KVO/927/3/2021	Kőér utca 15/B	1	1	0000410VA
74	KVO/1122/5/2021	Szőlőhegy utca 9.		1	
75	KVO/333/4/2021	Farkasalma utca 7.	1	1	
76	KVO/298/12/2021	Szárnyas utca 10.	2	2	0002104KL, 0003469HA
77	KVO/1153/3/2021	Újhegyi út 13-17.	1	1	
78	KVO/1044/4/2021	Csilla utca 9/D	1	1	0001737MF
79	KVO/1271/2/2021	Gergely utca 14.	1	1	0000473VA
80	KVO/883/8/2021	Petróczy utca 23.	1	1	0000556VA
81	KVO/1219/2/2021	Hölgy utca 23.	1	1	0000293KA
82	KVO/1218/2/2021	Liget utca 32.	1	1	0000213MG
83	KVO/1195/2/2021	Szent László tér 7-14	2	2	0000190KL. 0000191KL



84	KVO/1150/2/2021	Óhegy park	11	11	0013141KL, 0013599KL, 0013263KL, 0013300KL, 0013297KL, 00132296KL, 0013282KL, 0013296KL, 0013282KL, 0013151KL, 0013160KL, 0013141KL
85	KVO/1294/3/2021	Monori utca 6.	2	2	0001881VA, 0001882VA
86	KVO/1277/2/2021	Sibrik Miklós út 81.	1	1	0000909PA
87	KVO/235/4/2021	Zsombék utca	2	2	
88	KVO/1310/2/2021	Bányató utca 28.		1	0001886HA
89	KVI/1314/3/2021	Vörösdinka utca 5/A	1	1	
90	KVO/1094/4/2021	Kóér utca 58/B	1	1	0000422NO
91	KVO/974/5/2021	Petróczy utca 33.	1	1	0000619NO
92	KVO/1367/2/2021	Nyitra utca 2.	1	1	0000818KL
93	KVO/498/2/2021	Harmat utca	1	1	
94	KVO/1363/2/2021	Száva park	4	4	0001947KD, 0001965KD, 0003324HA
95	KVO/820/3/2021	Sörgyár utca 97.	1	1	0001490NO
96	KVO/1393/2/2021	Fertő utca 2.	1	1	0006400MF
97	KVO/1394/2/2021	Bojtocska utcai játszótér		1	
98	KVO/1353/3/2021	Sörös utca 7.	1	1	
99	KVO/1360/2/2021	Kerepesi út 67.	3	3	
100	KVO/1406/2/2021	Vásárló utca	1	1	
101	KVO/658/3/2021	Ihász park	2	2	0004095DC, 0004088DC
102	KVO/1092/7/2021	Sibrik Miklós út 77.	1	1	0000899PA
103	KVO/1398/3/2021	Sütőde utca	1	1	0000039SZ
104	KVO/1477/2/2021	Korponai utca 4.	2	2	0000294MG, 0000296MG
105	KVO/1490/2/2021	Füzér utca 29/b	1	1	0000068BT
106	KVO/1210/2/2021	Csajkovszkij park	4	4	
107	KVO/1466/2/2021	Sportliget	1	1	
108	KVO/1488/2/2021	Szövőszék utca 16. és 18. között	1	1	
109	KVO/1455/3/2021	Terebesi utca 63.	1	1	0000024GK
110	KVO/1494/3/2021	Gyakorló utca 21-23.	2	2	0006366MF, 0000117SM
111	KVO/1520/3/2021	Füzér utca 42	1	1	0000237KA
112	KVO/1483/3/2021	Nyitra utca 11-13	1	1	
113	KVO/1482/3/2021	Rottenbiller park	1	1	
114	KVO/1529/2/2021	Kozma utca 13-mal szemközt	2	2	0001373DC, 0001372DC
115	KVO/1561/2/2021	Zsombék utca 40.	1	1	
116	KVO/1545/3/2021	Halom utca 39.	2	2	

A közterületi fák kivágása elsősorban egészségi állapotuk leromlása miatt szükséges, néhány esetben indok a közműveket károsító, közlekedésbiztonságot veszélyeztető elhelyezkedés is. A fák egészségi állapotának romlását főként a törzset ért sérülések okán fellépő korhadások, gombás megbetegedések okozzák. Jellemző betegség még a sejtburjánzás és rákos elváltozás is. Egyes fajok különösen érzékenyek a nektrias, illetve taplógombás fertőzésekre. Bizonyos betegségek a fa szállítószövegeinek az elhalását okozzák, amelyek végül a fák pusztulásához vezetnek. A fa statikája leromlik, ami dőlésveszélyt jelent, ezért elkerülhetlenné válik a balesetveszélyessé vált fa kivágása. A városi szélsőséges környezetben gyakori a fák teljes száradása is.

4. melléklet az előterjesztéshez

